
(#'g ra
,.

ATA DA 5A REUNIÃO ONOINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA

Data: 1810812021 - lShoras

Local: Sala da Presidência - Sede Administrativa do lnstituto de Previdência Social de

Angra dos Reis ANGRAPREV, Rua Doutor Orlando Gonçalves no 231 - Parque das
Palmeiras, Angra dos Reis - Rio de Janeiro

PAUTA

Avaliação do Lançamento do Programa de Preparação para Aposentadoria - PPA;

Material para adicionar ao Site do Angraprev; Preparação para Auditoria Presencial; Fala
dos Diretores.

ATA DA 5A REUNIÃO ONOINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DO ANGRAPREV -

realizada no dia 18 de agosto de 2021, no local e horário supracitados. Constatada a

presença do Assessor Previdenciário, Dr. João Luiz Meirelles e dos diretores que

subscrevem esta ata, a Diretora Presidente do ANGRAPREV, Sra. Luciane Pereira
Rabha, deu início, saudando e agradecendo a presença de todos, e, indicando a mim,
lvete lVlaria Lyra Soares, para secretariar os trabalhos.

A Diretora Presidente abriu a reunião que tem como pauta os assuntos acima descritos, e
passou a palavra ao Dr. João Luiz, o qual informou ter se surpreendido com o quantitativo

de pessoas que aderiram à Palestra de Lançamento do PPA, uma vez que tendo já
ministrado em outros municípios, nunca obteve um número satisfatorio de ouvintes, o que

demonstra o quanto os servidores públicos deste [/unicípio, estão comprometidos e

entendem o quão importante é estar informado sobre como melhor usufruir de suas
futuras aposentadorias. Os presentes foram unânimes em concordar que o palestrante
teve uma desenvoltura especial no tratar cada questão, trazida pelos servidoreS
participantes, e que, sem dúvida, isso contribuiu bastante para o sucesso do evento e'a
satisfação de todos os envolvidos. Também, foi pontuado por alguns diretores a

necessidade de se abranger ainda um maior número de pessoas, e realizar, numa
proxima vez, em um local maior, o que foi de consenso de todos, e aprovado por nossa
presidente. Em continuidade à pauta, foi lembrado aos diretores que todo e qualquer

material para inserir no SITE deste lnstituto, antes, deve ser submetido à apreciação da
presidência, aproveitando para lembrar também, o quanto isso traz transparência a todo o
funcionamento do lnstituto. Em continuidade, e aproveitando a presença do consultor
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previdenciário Dr. João Luis Meirelles, a Sr" Luciane, solicitou que o mesmo nos

informasse e nos esclarecesse sobre como se daria a Auditoria Presencial já agendada
para a data de 26 e 27108, então, o Sr. João Luis explicou que normalmente estas

auditorias são bastante suscitas e tendo em vista que já ocorreu a pré-auditoria online e
qual transcorreu com certa tranquilidade e que todos os documentos solicitados pelo

senhor auditor já foram devidamente enviados, agora só nos resta aguardar e sanar
quaisquer outras dúvidas, que por ventura a pessoa do auditor tenha e as solicite
presencialmente. Após algumas dúvidas expostas pelos diretores de setores terem sido
sanadas por Dr. João Luis Meirelles, a Sra Luciane, mais uma vez agradece o empenho
de cada servidor para que chegássemos com certa tranqüilidade a este estágio da
Auditoria e pede que cada um, seja o mais claro e solícito possível durante as
conversaçÕes com o senhor auditor, e assim, com a concordância de todos, de que nada
mais há para se tratar, os presentes dão por encerrada a presente reunião. Na sequência,
esta ata foi lida, submetida à discussão e, colocada em votação, foi aprovada por
unanimidade. Para constar eu, lvete Maria Lyra Soares, secretária, lavrei e assinei esta
ata, às 16h.25min. (dezesseis horas e vinte e cinco minutos), que tambem foi subscrita
pela Diretora Presidente e pelos demais presentes,nos termos do nosso Regime lnterno.'

Angra dos Reis, 18 de agosto de 2021

iane Pereíra Rabh

Diretor I
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rinheiro da S va Filho
epartamento de Controle lnterno
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Diretora do Departamento de Administração, Financeiro e Previdenciário

uto
Diretor do Departamento Financeiro e de Tesouraria

izé
Diretora do Departamento de Benefícios e Segurados

Luis Gustavo Marques Nunes
Procurador Chefe
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